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Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     58360471_01-02     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     58360472_01-02     39,99

Novel Kissenhülle „Loa“, Vorderseite: 100% PES, Rückseite: 
100% Baumwolle, ca. 48 x 48 cm     76960325_01-02     19,99

KISSENHÜLLE
1999

Novel Wohndecke „Loa“, 100% Polyacryl,  
ca. 130 x 160 cm     76960322_01-02     49,99

WOHNDECKE
4999

SATIN-BETT- 
WÄSCHEGARNITUR

2999AB

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

	 Möbel
	 Küchen
	 Matratzen

	 Gardinen
	 Leuchten
	 Teppiche
	 Babyzimmer

	 �Baby-Exklusiv-
marken*

	 Haushaltswaren  

	 & Accessoires 

	 Heimtextilien

Exklusiv für Freundschafts- 

karteninhaber*innen1010%%
ALLEauf

Ausge- 
nommen 1): in  

dieser Werbung  

angebotene Ware, 

„Bester Preis“/

„Bestpreis“-Artikel, 

Blomus, Boxxx,  

Depot und  
Miele.

1)

* Jimmy Lee, My Baby Lou, Avelia und Partinio.
1) Gültig bei Neuaufträgen, exklusiv für Freundschaftskarteninhaber*innen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, in der Ausstellung als „Bester Preis“/„Bestpreis“ gekennzeichnete Artikel, Gutscheinkauf, 
Bücher, Artikel der Abteilung Baby & Kinder sowie Artikel der Marken Blomus, Boxxx, Miele und Depot. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. 
Keine Barauszahlung. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Gültig bis 23.10.2022.  
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https://www.xxxlutz.de/p/novel-bettwaesche-satin-005836047101?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-wohndecke-130-160-cm-007696032201?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-kissenhuelle-48-48-cm-007696032501?prospect=LDE10-2-o-q
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8: Novel Wohndecke in Felloptik „Yukon“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 150 x 200 cm     89820166_01-02,10-11     39,99 
Novel Kissenhülle in Felloptik „Yukon“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 48 x 48 cm     89820167_01-02,10-11     11,99

8	 WOHNDECKE 
	 IN FELLOPTIK

3999

8	 KISSENHÜLLE 
	 IN FELLOPTIK

1199

7: Esposa Kissenhülle „Otago“, 100% echtes 
Schaffell, Rückseite: 100% PES, ca. 40 x 40 cm     
89820078_01,04-05     17,99

7	 KISSENHÜLLE
1799

100% Schaffell

1: Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
81050196_01-02     39,99     24,99

6: Novel Biber-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, verschiedene 
Farben, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
58360489_01-02     39,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
58360490_01-02     49,99     39,99 
ca. 200 x 200 und 2 x 80 x 80 cm      
58360491_01-02     59,99     49,99

2: Esposa Ösenschal „Dimout“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 245 cm     31150062_01,16     17,99

verdunkelnd

2	 ÖSENSCHAL
1799

39,99

6	 BIBER-BETTWÄSCHE

2999AB

25%
SPAREN

5: Ambiente Zierkissen „Glamour“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 40 cm Ø     89820226_01-03,06-09,04-05     19,99

5	 ZIERKISSEN
1999

Samt

39,99

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

2499

37%
SPAREN

4: Novel Wohndecke „Luna“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 190 cm     89820152_01-02,04,09     12,99

4	 WOHNDECKE
1299

3: Esposa Jersey-Spannbetttuch,  
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     79600028_01-02,10,13      12,99       7,99 
ca. 150 x 200 cm     79600029_01-02,10,13      17,99      12,99 
ca. 200 x 200 cm     79600030_01-02,10,13     19,99     14,99

12,99

3	 JERSEY-SPANNBETTTUCH
799AB 38%

SPAREN

auch in 200 x 200 cm 
erhältlich

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum ShopZum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/esposa-senschal-dimout-verdunkelung-140-245-cm-003115006201?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-felldecke-yukon-150-200-cm-008982016601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/esposa-fellkissen-otago-40-40-cm-008982007801?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/esposa-bettwaesche-lea-satin-008105019601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-wendebettwaesche-biber-005836048901?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-zierkissen-glamour-40-cm-008982022601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/esposa-spannbetttuch-sissi-jersey-007960002802?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/esposa-spannbetttuch-sissi-007960002801?prospect=LDE10-2-o-q
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6: Ambiente Kissenhülle „Tenuta Samt Stick“,   
100% PES, ca. 50 x 50 cm     39170459_02,04-05,10     12,99

6	 KISSENHÜLLE
1299

1: Ambiente Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, verschiedene Farben,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm            54880003_01,03-04,14      29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm            54880004_01,03-04,14      39,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     54880005_01,03-04,14      49,99

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

4: Ambiente Fertigvorhang „Zenato“ mit Kombiband, 100% PES, 
verschiedene Farben, ca. 135 x 245 cm     31150573_01-09     19,99

Samt

blick-
dicht

5: Ambiente Kissenhülle „Zenato Samt Uni“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 40 x 40 cm     31150574_01,05-06,09     7,99 
ca. 48 x 48 cm     31150575_01,05-06,09     11,99

Samt

4	 FERTIGVORHANG

1999

5	 KISSENHÜLLE
799AB

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

2999AB

Samt

2: Novel Fellkissen „Onyx“, 100% Polyester, ca. 45 x 45 cm     
89820185_01-03     14,99

2	 FELLKISSEN
1499

3: Novel Wohndecke in Felloptik „Onyx“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     89820184_01-03     29,99

3	 WOHNDECKE IN FELLOPTIK
2999

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-kissenhuelle-tenuta-50-50-cm-003917045902?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-bettwaesche-dobby-satin-005488000301?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-fertigvorhang-zenato-blickdicht-135-245-cm-003115057301?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-kissenhuelle-zenato-samt-uni-40-40-cm-003115057401?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-fellkissen-onyx-45-45-cm-008982018501?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-felldecke-onyx-150-200-cm-008982018401?prospect=LDE10-2-o-q
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7: Joop! Kissenhülle „J-Glam“,  
100% PES, ca. 45 x 45 cm      
30211250_01-02,-1173_02     59,95  UVP     49,99

5: Joop! Wohndecke „Joop! Uni-Doubleface“,  
58% Baumwolle/35% Polyacryl/7% PES,  
verschiedene Farben, ca. 150 x 200 cm     
42190017_03,06,11     89,-  UVP     59,99

6: Joop! Wohndecke in Felloptik „J-Glam“,  
100% PES, ca. 130 x 170 cm      
30211173_01,-1249_01-02     199,95  UVP     149,90

3: Novel Flächenvorhang-Set „Namur“,  
100% PES, 3x ca. 60 x 245 cm      41180690_01     59,99 
Ambiente Ösenschal „Adana“, 100% PES,  
ca. 135 x 245 cm     65950136_05,01,04,06     34,99

3	 FLÄCHENVORHANG-	
	 SET

5999

3-teiliges  
Flächenvorhang-Set

verdun-
kelnd

2: Homeware Komplettgarnitur  
„20 x 20 mm“, schwarz, 1-läufig, bestehend  
aus Stange, Träger und Endstücken,  
Länge ca. 120 cm     69350080_01     39,99 
Länge ca. 160 cm     69350080_02     49,99 
Länge ca. 200 cm     69350080_03     64,99 
Länge ca. 240 cm     69350080_04     74,99

1: Novel Flächenvorhangset „Pusteblume“,  
100% PES, 3x ca. 60 x 245 cm      
52280532_01     59,99     49,99 
Esposa Fertigvorhang „Blacky“,  
mit Kombiband, 100% PES, ca. 140 x 300 cm      
64350010_02,01     19,99     14,99

verdunkelnd 
individuell kürzbar

3-teiliger Flächenvorhang
halbtrans-
parent

Wendedesign

3	 ÖSENSCHAL

3499

2	 KOMPLETTGARNITUR
3999AB

59,95  UVP

7	 KISSENHÜLLE
4999 16%

SPAREN

199,95  UVP

6	 FELLDECKE
14990 25%

SPAREN

89,-  UVP

5	 WOHNDECKE
5999 32%

SPAREN

4	 SATIN-BETTWÄSCHE- 
	 GARNITUR

4999AB

19,99

1	 FERTIG- 
	 VORHANG

1499

25%
SPAREN

59,99

1	 FLÄCHENVORHANG-SET

4999

16%
SPAREN

4: Dieter Knoll Collection Satin-Bettwäsche- 
Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
43780185_01-02,-0189_01-02     49,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
43780186_01-02,-0190_01-02     59,99 
Fertigvorhang „Mino“,  
mit Kombiband, 100% PES, ca. 140 x 245 cm      
65950120_01-04,-0124_01-02     19,99

verdunkelnd

4	 FERTIGVORHANG
1999

Set bestehend aus 
• Stange 
• Träger 
• Endstück

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/joop-kissenhuelle-glam-45-45-cm-003021125001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/joop-wohndecke-uni-doubleface-150-200-cm-004219001703?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/joop-wohndecke-uni-doubleface-150-200-cm-004219001703?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/homeware-vorhangstangenset-120-cm-006935008001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-flaechenvorhang-3er-set-transparent-60-245-cm-005228053201?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/esposa-fertigvorhang-blacky-verdunkelung-140-300-cm-006435001001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-senschal-adana-black-out-_lichtundurchlaessig_-135-245-cm-006595013601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-flaechenvorhang-3er-set-halbtransparent-60-245-cm-004118069001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/dieter-knoll-wendebettwaesche-satin-004378018501?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/dieter-knoll-fertigvorhang-luna-blickdicht-140-245-cm-006595012001?prospect=LDE10-2-o-q
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4: Billerbeck Betten-Serie „Antigua“,  
Bezug 100% Baumwolle,  
Füllung Airfill-Hohlfaser 100% PES,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     32790111_01     129,-  UVP     59,99 
ca. 155 x 220 cm     32790111_02     189,-  UVP     79,99 
Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm     32790016_01     149,90  UVP     69,99 
ca. 155 x 220 cm     32790016_02     199,90  UVP     99,99 
Kopfkissen, gesteppt, Füllung 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     32790112_01     49,99  UVP     19,99 
ca. 80 x 80 cm     32790112_02     69,99  UVP     29,99

feuchtigkeitsregulierend

3: Sleeptex Vierjahreszeitenbett „Oviedo“,  
Bezug 100% PES, Füllung 100% PES-Mikrofaser,  
ca. 135 x 200 cm     31050018_01     19,99 
ca. 155 x 220 cm     31050018_02     29,99 
Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm     31050019_01     9,99 
ca. 80 x 80 cm     31050019_02     19,99

atmungs-
aktiv

2: Centa Star Betten-Serie „Arctic Ocean“,  
Bezug feinster Daunensatin, Nm 135 dt,  
100% Baumwolle, Füllung 100% 1a hand- 
verlesene Freilandentendaunen,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm, Füllgewicht ca. 400g      
35030304_01     529,-  UVP     169,90 
ca. 155 x 220 cm, Füllgewicht ca. 500g      
35030304_02     699,-  UVP     259,90 
Winterbett, ca. 135 x 200 cm, Füllgewicht ca. 700g     
35030305_01     599,-  UVP     219,90 
ca. 155 x 220 cm, Füllgewicht ca. 910g      
35030305_02     799,-  UVP     319,90 
Kopfkissen, Füllung silbergraue neue  
Freilandentenfedern und -daunen, Klasse I,  
70% Federn/30% Daunen, ca. 80 x 80 cm,  
Füllgewicht ca. 900g      
35030306_01     159,-  UVP     69,99

temperaturausgleichend

1: Sleeptex Betten-Serie „Levante“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio), Füllung 100% PES 
recyclebar (GRS zertifiziert),  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     31050028_01     39,99 
ca. 155 x 220 cm     31050028_02     52,99 
Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm     31050017_01     54,99 
ca. 155 x 220 cm     31050017_02     69,99 
Kopfkissen „Levante“,  
ca. 40 x 80 cm     31050016_01     17,99 
ca. 80 x 80 cm     31050016_02     27,99

Füllung 100%  
recyceltes Polyester

• Überprüfung und Sicherstellung  
	 des eingesetzten recycleten PES 
• Sicherstellung der sozialver		
	 träglichen Arbeitsbedingungen  
• Kontrolle der Einhaltung  
	 chemischer Vorschriften

529,-  UVP

2	 GANZJAHRESBETT

16990AB 67%
SPAREN

159,-  UVP

2	 KOPFKISSEN

6999 55%
SPAREN

@Miriam: Bei Bettwäsche ist es nochmal so ein 
gesondertes Ding... Bitte hier die Bettwäsche 

rot und die Kissen als FS-Preis, auch wenn diese 
günstiger sind..

3	 VIERJAHRESZEITENBETT

1999AB

1	 GANZJAHRESBETT

3999AB

3	 KOPFKISSEN
999AB

1	 KOPFKISSEN
1799AB

49,99  UVP

4	 KOPFKISSEN
1999AB 60%

SPAREN

129,-  UVP

4	 GANZJAHRESBETT

5999AB 53%
SPAREN

100% Braumwolle, Bio

Daunenkassettenbett

antiallergisch

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/sleeptex-ganzjahresbett-levante-135-200-cm-003105002801?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/sleeptex-vierjahreszeitenbett-oviedo-135-200-cm-003105001801?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/billerbeck-ganzjahresbett-antigua-uno-135-200-cm-003279011101?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/centa-star-ganzjahresbett-arctic-ocean-135-200-cm-003503030401?prospect=LDE10-2-o-q
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2: Schöner Wohnen Kissenhülle „SW-Silent“,  
54% PES/46% Baumwolle, ca. 38 x 58 cm     
30211308_01-02     22,95  UVP     19,99

3: Schöner Wohnen Plaid „SW-Powder“,  
45% Wolle/30% Polyacryl/20% PES/5% Kaschmir,  
ca. 140 x 200 cm      
30211309_01-02     79,95  UVP     69,99

1: Schöner Wohnen Satin-Bettwäsche-Garnitur, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
30211310_01-02     79,95  UVP     59,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
30211311_01-02     99,95  UVP     69,99

4: Ambiente Wohndecke in Felloptik  
„Silberfuchs“ oder „Bär“, Vorderseite 85%  
Polyacryl/15% PES, Rückseite 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     41730016_01,-0040_01     99,99 
Ambiente Kissenhülle in Felloptik  
„Silberfuchs“ oder „Bär“, Vorderseite 85%  
Polyacryl/15% PES, Rückseite 100% PES,  
ca. 48 x 48 cm     41730021_01,-0022_01     19,99

22,95  UVP

2	 KISSENHÜLLE
1999

12%
SPAREN 79,95  UVP

3	 PLAID
6999 12%

SPAREN

79,95  UVP

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

5999AB

24%
SPAREN

4	 WOHNDECKE  
	 IN FELLOPTIK

9999

4	 KISSENHÜLLE  
	 IN FELLOPTIK

1999

5: Bio:Vio Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, Bio, CU 854856,  
mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
43780111_02,04,06     39,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
43780113_02,04,06     49,99 
ca. 200 x 200 und 80 x 80 cm      
43780114_02,04,06     59,99

6: Ambiente Fertigvorhang „ Zenato“, mit 
Kombiband, 100% Polyester, ca. 135 x 245 cm     
31150573_01,03,05     24,99

6	 FERTIGVORHANG
2499

Samt

blick-
dicht

5	 SATIN-BETTWÄSCHE- 
	 GARNITUR

3999AB

2er Set

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Flauschig & gemütlich

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-fertigvorhang-zenato-blickdicht-135-245-cm-003115057301?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/schoener-wohnen-kissenhuelle-sw-silent-38-58-cm-003021130801?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/schoener-wohnen-wendebettwaesche-sw-silent-satin-003021131001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/bio-vio-bettwaesche-satin-004378011101?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-felldecke-150-200-cm-004173001601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambiente-kissenhuelle-48-48-cm-004173002101?prospect=LDE10-2-o-q
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2: Novel Hochflorteppich „Lagos“, pflegeleichte Spezialfaser, 100% PES,  
ca. 70 x 130 cm     81040074_53     69,99  UVP     24,99 
ca. 120 x 160 cm     81040074_60     149,90  UVP     49,99 
ca. 160 x 160 cm     81040074_84     189,90  UVP     59,99 
ca. 160 x 230 cm     81040074_64     279,90  UVP     89,99

softig weich

4: Linea Natura Schaffell „Adelaide“, 100% echtes Fell, 
ca. 60 x 95 cm     78210094_92,-0096_92,-0098_92,-0110_92      
59,99  UVP     34,99

Wendedesign

blick-
dicht

halbtrans-
parent

3: Novel Webteppich „Gazni“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 62510405_54 149,90  UVP 54,99
ca. 80 x 250 cm 62510405_81 259,90  UVP 109,90
ca. 140 x 200 cm 62510405_61 319,90  UVP 129,90
ca. 160 x 230 cm 62510405_64 479,90  UVP 179,90
ca. 200 x 290 cm 62510405_72 749,90  UVP 299,90

HÖCHSTE QUALITÄT, 
MODERN INTERPRETIERT

69,99  UVP

2	 HOCHFLORTEPPICH,  
	 CA. 70 X 130 CM

2499AB

64%
SPAREN

59,99  UVP

4	 SCHAFFELL

3499

41%
SPAREN

1: Dieter Knoll  Collection Fertigvorhang „ Mino“,  
mit Kombiband, 100% PES ca. 140 x 245 cm     65950124_01-02     34,99     19,99 
Fertigvorhang „Luna“,  
mit Kombiband, 100% PES, ca. 140 x 245 cm      _01-04     54,99     39,99 
Wohndecke „Snako“,  
60% BW / 40% PA, ca. 150 x 200 cm     78040022_01-02     49,99     39,99 

Satin-Betwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     43780187_01-03     69,99     49,99 
ca. 155 x 220 cm und 80 x 80 cm     43780188_01-03     84,99     59,99 
Vintage Teppich „Laguna“, 50% Acryl, 50% Viskose,  
ca. 140 x 200 cm     62510144_61     669,-  UVP     359,90 
ca. 160 x 230 cm     62510144_64     949,-  UVP     499,90

669,-  UVP

1	 VINTAGE-TEPPICH
35990AB

46%
SPAREN

49,99

1	 WOHNDECKE
3999

20%
SPAREN

69,99

1	 SATIN-BETTWÄSCHE- 
	 GARNITUR

4999AB

28%
SPAREN

34,99

1	 FERTIGVORHANG

1999AB

42%
SPAREN

319,90  UVP

3	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 140 X 200 CM

12990

59%
SPAREN

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum ShopZum ShopZum Shop

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-80-150-cm-creme-rot-006251040554?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-hochflorteppich-70-130-cm-gewebt-grau-hellgrau-008104007453?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/linea-natura-schaffell-60-95-cm-wei-007821009492?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/dieter-knoll-fertigvorhang-luna-blickdicht-140-245-cm-006595012001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/dieter-knoll-wendebettwaesche-satin-004378018701?prospect=LDE10-2-o-q
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in weiteren Farben erhältlich

handgearbeitet

seidiger Glanz

Flor 100% Bambusseide

5: Novel Vintage-Teppich „Azeri Antique“, pflegeleichte Spezialfaser, 100% PES, 
ca. 80 x 300 cm	 46180056_99     199,90  UVP     79,99 
ca. 130 x 190 cm	 46180056_61     229,90  UVP     89,99 
ca. 160 x 230 cm	 46180056_64     299,90  UVP     109,90 
ca. 190 x 290 cm	 46180056_72     399,90  UVP     179,90

1: Novel Webteppich „Shine“, Oberfläche aus hochwertiger Bambusseide,​
ca. 80 x 150 cm 67670079_54 149,-  UVP 59,99
ca. 120 x 105 cm 67670079_83 199,-  UVP 89,99
ca. 130 x 190 cm 67670079_61 349,-  UVP 139,90
ca. 160 x 230 cm 67670079_64 599,-  UVP 199,90

2: Novel Webteppich „Orlando“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 80650075_54 89,99  UVP 34,99
ca. 133 x 190 cm 80650075_61 249,90  UVP 89,99
ca. 160 x 230 cm 80650075_64 349,90  UVP 139,90

3: Novel Webteppich „Fezi“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 70 x 140 cm 80650219_53 89,99  UVP 29,99
ca. 133 x 190 cm 80650219_61 229,90  UVP 79,99
ca. 160 x 230 cm 80650219_64 379,90  UVP 119,90

4: Novel Vintageteppich „Genua“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590387_54 99,99  UVP 34,99
ca. 133 x 190 cm 77590387_61 299,90  UVP 89,99
ca. 160 x 230 cm 77590387_64 399,90  UVP 129,90

6: Novel Webteppich „Orkney“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 160 cm 80650190_54 89,99  UVP 34,99
ca. 120 x 175 cm 80650190_61 189,90  UVP 79,99
ca. 160 x 240 cm 80650190_64 299,90  UVP 119,90
ca. 200 x 305 cm 80650190_72 499,90  UVP 199,90

89,99  UVP

3	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 70 X 140 CM

2999AB

66%
SPAREN89,99  UVP

2	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

3499AB

61%
SPAREN

149,-  UVP

1	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

5999AB

59%
SPAREN

229,90  UVP

5	 VINTAGETEPPICH, 
	 CA. 130 X 190 CM

8999 60%
SPAREN

189,90  UVP

6	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 120 X 175 CM

7999 57%
SPAREN

299,90  UVP

4	 VINTAGETEPPICH,  
	 CA. 133 X 190 CM

8999 69%
SPAREN

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/novel-teppich-80-150-cm-grau-006767007954?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-133-190-cm-007759038761?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-80-160-cm-beige-008065019054?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-80-150-cm-grau-schwarz-wei-008065007554?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-vintage-teppich-130-190-cm-blau-rot-004618005661?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-70-140-cm-grau-wei-008065021953?prospect=LDE10-2-o-q
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Flor 100% Wolle

softig weiche Faser

Flor 100% Schurwolle

1: Linea Natura Handwebteppich „Sylt“,  
60% Wolle/40% Baumwolle,​
ca. 70 x 130 cm 43450340_53 99,99  UVP 39,99
ca. 120 cm Ø 43450340_83 209,90  UVP 79,99
ca. 120 x 180 cm 43450340_60 289,90  UVP 99,99
ca. 160 x 230 cm 43450340_64 479,90  UVP 179,90

2: Linea Natura Handwebteppich „Neapel“,  
60% Jute/40% Schurwolle,​
ca. 60 x 110 cm 31660094_52 69,99  UVP 29,99
ca. 70 x 130 cm 31660094_53 99,99  UVP 47,99
ca. 90 x 160 cm 31660094_54 179,90  UVP 59,99
ca. 130 x 190 cm 31660094_61 339,90  UVP 179,90
ca. 170 x 230 cm 31660094_64 499,90  UVP 239,90
ca. 200 x 290 cm 31660094_72 749,90  UVP 389,90

4: Novel Webteppich „Lyon“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590443_54 119,90  UVP 39,99

6: Novel Webteppich „Reno“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 67 x 130 cm 80650110_53 79,99  UVP 29,99
ca. 80 x 240 cm 80650110_81 179,90  UVP 69,99
ca. 120 x 170 cm 80650110_60 219,90  UVP 79,99
ca. 160 x 230 cm 80650110_64 439,90  UVP 129,90
ca. 200 x 290 cm 80650110_72 659,90  UVP 219,90

99,99  UVP

1	 HANDWEBTEPPICH,  
	 CA. 70 X 130 CM

3999AB 60%
SPAREN

49,99  UVP

5	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 67 X 140 CM

1999AB 60%
SPAREN

449,90  UVP

3	 HANDWEBTEPPICH, 
CA. 130 X 190 CM

17990AB 60%
SPAREN

ca. 133 x 190 cm 77590443_61 319,90  UVP 99,99
ca. 160 x 230 cm 77590443_64 449,90  UVP 159,90
ca. 200 x 290 cm 77590443_72 719,90  UVP 259,90

5: Novel Webteppich „Riva“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 67 x 140 cm      62510109_53     49,99  UVP     19,99 
ca. 120 x 170 cm     62510109_60     129,90  UVP     59,99 
ca. 160 x 230 cm     62510109_64     279,90  UVP     119,90

499,90  UVP

2	 HANDWEBTEPPICH,  
	 CA. 170 X 230 CM

23990 52%
SPAREN

319,90  UVP

4	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 133 X 190 CM

9999

68%
SPAREN

in weiteren Farben  
erhältlich

3: Linea Natura Handwebteppich „Pisa“,  
ca. 130 x 190 cm     46490022_61     449,90  UVP     179,90 
ca. 160 x 230 cm     46490022_64     659,90  UVP     299,90 
Sitzpouf „Bergen“, 100% Baumwolle,  
ca. 55 x 55 x 35 cm     86440145_02     79,99  UVP     39,99

79,99  UVP

3	 SITZPOUF,  
	 CA. 55 X 55 X 35 CM

3999 50%
SPAREN

219,90  UVP

6	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 120 X 170 CM

7999 63%
SPAREN

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-67-130-cm-008065011053?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/linea-natura-handwebteppich-60-110-cm-beige-003166009452?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-lyon-200-290-cm-multicolor-007759044372?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/linea-natura-wollteppich-70-130-cm-weiss-beige-004345034053?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/novel-webteppich-67-140-cm-hellgrau-006251010953?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/linea-natura-wollteppich-130-190-cm-grau-004649002261?prospect=LDE10-2-o-q
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Flor 100% Schurwolle
handgearbeitet

Flor 100% Schurwolle

handgearbeitet

Flor 100% Schurwolle

Flor 100% Wolle

handgewebt

1: Cazaris Orientteppich „Kelim“,  
80% Wolle/20% Baumwolle, jedes Stück ein Unikat,​
ca. 85 x 120 cm 40790402_93 199,90  UVP 84,99
ca. 80 x 250 cm 40790402_81 479,90  UVP 189,90
ca. 125 x 185 cm 40790402_60 569,90  UVP 219,90
ca. 180 x 240 cm 40790402_67 949,90  UVP 389,90

2: Linea Natura Berberteppich „Nador“,  
80% Wolle/20% Baumwolle,​
ca. 70 x 140 cm 38400021_53 119,90  UVP 34,99
ca. 130 x 190 cm 38400021_61 279,90  UVP 89,99
ca. 160 x 230 cm 38400021_64 369,90  UVP 139,90

4: Cazaris Wollteppich „Trendy Vibes“,​
ca. 70 x 130 cm 49880052_53 249,90  UVP 79,99
ca. 75 x 240 cm 49880052_81 549,90  UVP 199,90
ca. 130 x 190 cm 49880052_61 649,90  UVP 249,90
ca. 160 x 230 cm 49880052_64 849,90  UVP 349,90

5: Cazaris Wollteppich „Azeri“,  
80% Wolle/20% Baumwolle,​
ca. 70 x 140 cm 43450442_53 159,90  UVP 59,99
ca. 120 x 180 cm 43450442_60 399,90  UVP 129,90
ca. 160 x 230 cm 43450442_64 699,90  UVP 199,90

6: Cazaris Orientteppich „Victoria“,  
handgearbeitet,​
ca. 70 x 130 cm 64830109_53 249,-  UVP 79,99
ca. 130 x 190 cm 64830109_61 699,-  UVP 249,90
ca. 160 x 230 cm 64830109_64 999,-  UVP 349,90

249,-  UVP

6	 ORIENTTEPPICH,  
	 CA. 70 X 130 CM

7999AB 67%
SPAREN

159,90  UVP

5	 WOLLTEPPICH,  
	 CA. 70 X 140 CM

5999AB

62%
SPAREN139,90  UVP

3	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

3999AB 71%
SPAREN

249,90  UVP

4	 HANDWEBTEPPICH, 
	 CA. 70 X 130 CM

7999AB

67%
SPAREN199,90  UVP

1	 ORIENTTEPPICH,  
	 CA. 85 X 120 CM

8499AB 57%
SPAREN

@Miriam: Hier bitte noch 
den Text auf eine Höhe mit 

den anderen Texten

279,90  UVP

2	 BERBERTEPPICH, CA. 130 X 
190 CM

8999 67%
SPAREN

Flor 100% Wolle

handgearbeitet

3: Novel Webteppich „Columbia/Memphis“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  

ca. 80 x 150 cm       80650169_54     139,90  UVP      39,99 
ca. 133 x 190 cm      80650169_61     269,90  UVP      99,99 
ca. 160 x 230 cm     80650169_64     449,90  UVP   159,90

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum ShopZum ShopZum Shop

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/cazaris-wollteppich-70-130-cm-grau-006483010953?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/linea-natura-wollteppich-70-140-cm-wei-003840002153?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/cazaris-wollteppich-70-130-cm-gruen-004988005253?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/cazaris-wollteppich-70-140-cm-multicolor-004345044253?prospect=LDE10-2-o-q
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handgeknüpft

handgeknüpft

Flor 100% Schurwolle

handgearbeitet

7: Euroart Glasbild,  
33 x 98 cm     57211391     44,90     39,99

6: Euroart Keilrahmenbild „Strandfeeling I“,  
ca. 115 x 55 cm     57210708_03     44,90     39,90

5: Euroart Glasbild,  
ca. 30 x 80 cm     57210477_03     44,90     39,99

1: Cazaris Orientteppich „Prestige“, 80% Visko-
se/20% Wolle,​
ca. 70 x 140 cm 64830204_53 399,90  UVP 99,99
ca. 120 x 180 cm 64830204_60 749,90  UVP 229,90
ca. 140 x 200 cm 64830204_61 899,-  UVP 319,90
ca. 170 x 240 cm 64830204_67 1.399,-  UVP 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830204_72 1.999,-  UVP 599,90

2: Cazaris Orientteppich „Freedom“,  
80% Viskose/20% Wolle,​
ca. 70 x 140 cm 64830014_53 399,90  UVP 99,99
ca. 90 x 160 cm 64830014_94 499,90  UVP 159,90
ca. 140 x 200 cm 64830014_61 899,90  UVP 299,90
ca. 170 x 240 cm 64830014_67 1.299,-  UVP 479,90
ca. 200 x 300 cm 64830014_72 1.999,-  UVP 699,90

3: Cazaris Wollteppich „Abbas“,  
Flor 100% Schurwolle, handgearbeitet,​
ca. 70 x 140 cm 43450405_53 199,90  UVP 79,99
ca. 130 x 190 cm 43450405_61 479,90  UVP 219,90
ca. 160 x 230 cm 43450405_64 699,90  UVP 319,90

199,90  UVP

3	 WOLLTEPPICH,  
	 CA. 70 X 140 CM

7999AB

59%
SPAREN399,90  UVP

2	 ORIENTTEPPICH,  
	 CA. 70 X 140 CM

9999AB

74%
SPAREN

399,90  UVP

1	 ORIENTTEPPICH, 
CA. 70 X 140 CM

9999AB

74%
SPAREN

9: Euroart Keilrahmenbild,  
ca. 55 x 115 cm     57211682     44,90     39,99 
Keilrahmenbild,  
ca. 100 x 135 cm     57210002     49,99 
Glasbild,  
ca. 50 x 125 cm      57211393     99,90     79,998: Euroart Keilrahmenbild,  

100 x 135 cm     57211397     79,90     49,99

4: Euroart Keilrahmenbild,  
ca. 55 x 115 cm      57211677     44,90     39,99 
Keilrahmenbild,  
ca. 60 x 180 cm     57210006     79,90     49,99 
Glasbild,  
ca. 50 x 125 cm     57211641_02     99,90     79,99

44,90

9	 KEILRAHMENBILD

3999AB 10%
SPAREN79,90

8	 KEILRAHMENBILD
4999 37%

SPAREN

44,90

7	 GLASBILD
3999 10%

SPAREN

44,90

6	 KEILRAHMENBILD
3990 11%

SPAREN

44,90

5	 GLASBILD
3999 10%

SPAREN

79,90

4	 KEILRAHMENBILD
4999

37%
SPAREN

44,90

4	 KEILRAHMENBILD
3999

10%
SPAREN

99,90

4	 GLASBILD
7999

19%
SPAREN

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop
Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

auf Bilder & Rahmen2020%%
Ausge- 

nommen:  

siehe 2) sowie  

in dieser  
Werbung  

angebotene  
Ware

2)

2) Gültig bis 23.10.2022. Nähere Bedingungen siehe Seite 22/23.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/cazaris-orientteppich-70-140-cm-multicolor-006483001453?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/cazaris-orientteppich-70-140-cm-multicolor-006483020453?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/cazaris-wollteppich-70-140-cm-grau-silberfarben-004345040553?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/euroart-glasbild-zen-0057211391?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/euroart-keilrahmenbild-strand-meer-005721070803?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/euroart-glasbild-strand-meer-005721047703?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/euroart-keilrahmenbild-tiere-0057211682?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/euroart-keilrahmenbild-architektur-0057211397?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/euroart-glasbild-landschaft-natur-005721164102?prospect=LDE10-2-o-q
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12: Monee Glasbild „Mondschein“,  
ca. 120 x 80 cm     50900236_01     159,90     99,99 
„Leopard“, ca. 120 x 80 cm     50900245_01     99,99 
Ölgemälde „Abstrakt“,  
ca. 150 x 70 cm     80190136_01     129,90

11: Monee Glasbild „Dame“, gerahmt,  
ca. 120 x 80 cm     30540072_01     99,90

11	 GLASBILD
9990

5: Monee Keilrahmenbild „Abstrakt“,  
Leinen/Holz, ca. 100 x 100 cm      
86970149_01     179,90     99,99

6: Monee Ölgemälde „Abstrakt“ oder „Kreise“, 
Acryl/Leinen/Holz, ca. 90 x 120 cm     87180149_01,-

0150_01,-0151_01,-0152_01     179,90     129,90

10: Ambia Home Glasbild „Tiger“ oder  
„Löwe“, ca. 38 x 38 cm     86930072,-0122     15,- 
„Leopard“, ca. 38 x 38 cm     86930123      17,99 
„Löwe“, ca. 38 x 48 cm           86930033     24,99

4: Monee Ölgemälde „Abstrakt“,  
Holz/Acryl/Leinen, ca. 60 x 120 cm      
87180154_01,-0155_01     149,90     79,99

1: Reinders! Bild im holzfarbigen Rahmen,  
30 x 40 cm      61700275_04-06     12,99  UVP     9,99 
20 x 30 cm     61700229_04,-1176_01,-1187_01,-1200_01,-1227_01     
11,99  UVP     9,99 
Wandregal, 3er Set, ca. 60,40 und 20 cm     
43420587_01     14,99  UVP     12,99

8: Monee Glasbild „Skyline“, ca. 125 x 50 cm      
50900200_01     99,90     49,99

7: Monee Objektbild „Quadrate“,  
Holz, ca. 180 x 55 cm     86970100     129,90 
„Skyline“, Kunststoff,  
ca. 120 x 60 cm     37070118     139,90  UVP     99,99 
Ambia Home Wanduhr „Glory“, ca. 50 x50 cm     
89370237,-0239,-0240     69,99     49,99

3: Reinders! Bild „Mix & Match“, 3er-Set,  
ca. 20 x 30 cm     61701221_01-02     35,99  UVP     27,99

2: Ambia Home Collagen-Bilderrahmen,  
für 5 Fotos, je ca. 10 x 15 cm, Gesamtgröße  
ca. 65 x 45 cm     35150086_01     12,99     7,99

12,99

2	 COLLAGEN- 
	 BILDERRAHMEN

799 38%
SPAREN

179,90

5	 KEILRAHMENBILD
9999

44%
SPAREN

149,90

4	 ÖLGEMÄLDE
7999

46%
SPAREN

10	GLASBILD
15,-AB

35,99  UVP

3	 BILD
2799

22%
SPAREN

69,99

7	 WANDUHR
4999

28%
SPAREN

3er Set

139,90  UVP

7	 OBJEKTBILD

9999

28%
SPAREN

2) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, im Online Shop als „Werbung“ und 
„eXtra“ sowie in der Ausstellung als „Bestpreis/Bester Preis“ sowie „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Gutscheinkauf sowie Bücher. 
Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. 
Gültig bis 23.10.2022.

9: Monee Glasbild „Dame“, gerahmt,  
ca. 120 x 80 cm     30540097_01     199,90     129,90

12	GLASBILD
9999

12	ÖLGEMÄLDE
12990

12,99  UVP

1	 BILD, 30 X 40 CM

999 23%
SPAREN

14,99  UVP

1	 WANDREGAL 3ER SET
1299 13%

SPAREN

179,90

6	 ÖLGEMÄLDE

12990

27%
SPAREN

199,90

9	 GLASBILD
12990 35%

SPAREN

99,90

8	 GLASBILD
4999 49%

SPAREN

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

auf Bilder & Rahmen2020%%
Ausge- 

nommen:  

siehe 2) sowie  

in dieser  
Werbung  

angebotene  
Ware

2) auf Bilder & Rahmen2020%%2)

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/monee-glasbild-tiere-005090024501?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/ambia-home-glasbild-tiere-0086930123?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/reinders-bild-textmotive-keep-life-simple-006170027504?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/monee-glasbild-staedte-005090020001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/reinders-bilderset-3tlg-006170122102?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/collagen-bilderrahmen-multicolor-003515008601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/monee-objektbild-abstraktes-0086970100?prospect=LDE10-2-o-q
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10: Träumeland Kinderbettmatratze „Octasmart 
Luxe“, mit patentierter Octaspring-Technologie so-
wie 3D-Luftpolsterauflage für einzigartige Luftdurch-
lässigkeit und perfekten Liegekomfort, klimatisierte 
Belüftungskanäle, atmungsaktiv, schadstoffgeprüft, 

8: mybabyLou Babyzimmer „Yunai“,  
Artisan-Eiche-Nachbildung,  
Gitterbett, Lgf. ca. 70 x 140 cm      
02410046_01     219,90 

inkl. Wickelaufsatz

7: Collagen-Bilderrahmen „Alu Portland“,  
Aluminium, für 6 Fotos, je ca. 10 x 15 cm,  
Gesamtgröße ca. 31 x 48 cm     43421128     14,99

7	 COLLAGEN- 
	 BILDERRAHMEN

1499

2: Bilderrahmen „Iceland“,  
weiß, schwarz oder eichefarbig,  
ca. 13 x 18 cm     43420584_01,-0585_01,-0586_01     3,99 
ca. 18 x 24 cm     43420584_02,-0585_02,-0586_02     4,99 
ca. 21 x 30 cm     43420584_03,-0585_03,-0586_03     7,99 
ca. 23 x 23 cm     43420584_04,-0585_04,-0586_04     7,99 

1:  Fotorahmen „Colorado“ oder  
„Orlando“, Metall/Glas, ca. 15 x 20 cm oder  
ca. 13 x 18 cm           43420025_02,-0378     8,99     4,99 
ca. 2x 10 x 15 cm     43420397,-0031            9,99     7,99 
10 x 15 cm                 43420686,-0687           7,99     5,99 
13 x 18 cm                 43420689                     7,99     5,99

3: Bilderrahmen, antiksilberfarbig,  
ca. 15 x 20 cm     43420632_01     5,99     3,99 
ca. 18 x 24 cm     43420632_02     6,99     4,99 
ca. 21 x 30 cm     43420632_03     7,99     5,99

4: Bilderrahmen „Arabesque“,  
Holz, silber- und goldfarbig,  
ca. 13 x 18 cm       0561,35150561_01         6,99     4,99 
ca. 18 x 24 cm       35150563,-0569_01      9,99     7,99 
ca. 20 x 30 cm      0564,35150564_01     12,99     9,99

2	 BILDERRAHMEN
399AB

ca. 30 x 40 cm     43420584_05,-0585_05,-0586_05     9,99 
ca. 40 x 50 cm     43420584_06,-0585_06,-0586_06     14,99 
ca. 50 x 70 cm     43420584_07,-0585_07,-0586_07     14,99

8	 GITTERBETT

21990

XXXL Vorteil 
• 4-fach höhenverstellbar
• umbaubar zum Juniorbett 
• inkl. Lattenrost

Umbauseiten für Juniorbett      
02410046_06     149,90  UVP     49,99 
Wandboard, ca. 120 x 25 x 27 cm      
02410046_05     249,90  UVP     69,99 
Babyregal, 1-türig, 2 Einlegeböden,  
ca. 60 x 195 x 38 cm      
02410046_04     649,90  UVP     219,90 
Wickelkommode inkl. Wickelaufsatz,  
ca. 120 x 106 x 78 cm      
02410046_02     749,90  UVP     279,90 
Kleiderschrank, 3-türig, 4 Einlegeböden,  
ca. 140,2 x 209,7 x 55 cm      
02410046_03     1.149,-  UVP     459,90

integrierter Nässeschutz, Matratzenkernhöhe 9,5 cm, 
Gesamthöhe 11,5 cm, 3D-Comfort-Pads, Sicherheits-
trittkante, Babyseite und Kleinkindseite,  
ca. 70 x 140 cm     68690101_01     229,90

5: Collagen-Bilderrahmen „Multishot“,  
für 4 Fotos, ca. 28 x 28 cm     43420280     6,99     4,99

6: Collagen-Bilderrahmen „Multiframe“,  
für 8 Fotos, je ca. 10 x 15 cm, Gesamtgröße  
ca. 33 x 63 cm,      35150014     19,95     14,99

6,99

5	 COLLAGEN- 
	 BILDERRAHMEN

499 28%
SPAREN

19,95

6	 COLLAGEN- 
	 BILDERRAHMEN

1499

24%
SPAREN

Geschenkbox

höchster Liegekomfort 
für Gesunden Schlaf!

8,99

1	 FOTORAHMEN

499AB

44%
SPAREN

1.149,-  UVP

8	 KLEIDERSCHRANK
45990

59%
SPAREN

749,90  UVP

8	 WICKELKOMMODE
27990

62%
SPAREN

9: Träumeland Kinderbettmatratze „ Silber-
mond“, Bezug Mischgewebe aus Baumwolle / P 
olyester, mit integrierten Nässeschutz, atmungs- 
aktiver Kaltschaum für optimalen Liegekomfort  
und einzigartige Belüftung, antimonfreier Bezug,  
ca. 70 x 140 cm     68690078_02     99,99

exklusiv bei XXXLutz

Bezug abnehmbar und 
waschbar bis 60 Grad

9	 KINDERBETTMATRATZE
9999

10	KINDERBETT- 
	 MATRATZE

22990

inkl. Passepartout

5,99

3	 BILDERRAHMEN
399AB

33%
SPAREN 6,99

4	 BILDERRAHMEN
499AB

28%
SPAREN

exklusiv bei XXXLutz

Bezug abnehmbar und 
waschbar bis 60 Grad

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

auf Bilder & Rahmen2020%%
Ausge- 

nommen:  

siehe 2) sowie  

in dieser  
Werbung  

angebotene  
Ware

2)

2) Gültig bis 23.10.2022. Nähere Bedingungen siehe Seite 22/23.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/traeumeland-kindermatratze-octasmart-luxe-komfortschaumkern-006869010101?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/collagen-bilderrahmen-silberfarben-0043421128?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/bilderrahmen-schwarz-004342058401?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/bilderrahmen-silberfarben-004342002502?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/bilderrahmen-silberfarben-004342063201?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/bilderrahmen-goldfarben-0035150561?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/collagen-bilderrahmen-wei-0043420280?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/collagen-bilderrahmen-wei-0035150014?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/traeumeland-kindermatratze-silbermond-kaltschaumkern-006869007802?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-gitterbett-yunai-anthrazit-eichefarben-000241004601?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-babykleiderschrank-yunai-anthrazit-eichefarben-000241004603?prospect=LDE10-2-o-q
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Jimmy Lee Babyzimmer „Till“, Melamin/taupe,  
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     42040095_01     249,90 
Umbauseiten für Juniorbett     42040095_05     87,99  UVP     44,99 
Wandregal, mit Mittelwand, ca. 90 x 29 x 20 cm     42040095_04     119,90  UVP     59,99 
Babyunterstellregal, ca.  36 x 89 x 32 cm     42040095_06     149,90  UVP     69,99 
Wickelkommode, 3 Schubladen, ca. 117 x 104 x 78 cm     42040095_02     749,90  UVP     319,90 
Kleiderschrank 3-türig, 2 Schubladen, ca. 134 x 200 x 55 cm     42040095_03     1.099,-  UVP     449,90

inkl. Wickelaufsatz

inkl. Wickelaufsatz

Jimmy Lee Babyzimmer „Flavo“, arktisgrau/Artisan-Eiche-Nachbildung,  
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     02410073_01     299,90 
Umbauseiten für Juniorbett, 2 Stück, o. Abb.     02410073_07     149,90  UVP     69,99 
Wandboard, ca. 80 x 22 x 20 cm     02410073_05     149,90  UVP     49,99 
Wandboard, ca. 120 x 22 x 20 cm     02410073_06     179,90  UVP     59,99 
Babyregal 1-türig, 1 Schublade, ca. 65 x 206 x 38 cm     02410073_04     599,90  UVP     229,90 
Wickelkommode, inkl. Wickelaufsatz, ca. 125 x 91 x 56 cm     02410073_02     779,90  UVP     349,90 
Kleiderschrank 3-türig, 2 Schubladen, ca. 126 x 205 x 55 cm     02410073_03     1.149,-  UVP     449,90

XXXL Vorteil 
• 3-fach höhenverstellbar 
• umbaubar zum Juniorbett 
• inkl. Lattenrost 

XXXL Vorteil 
• umbaubar zum Juniorbett 
• inkl. Lattenrost 
• 3-fach höhenverstellbar 

GITTERBETT

29990

1.149,-  UVP

KLEIDERSCHRANK

44990 60%
SPAREN

779,90  UVP

WICKELKOMMODE

34990 55%
SPAREN

inkl. Wickelaufsatz

KINDERBADEMANTEL

1799

KINDERPONCHO

1499

KAPUZENBADETUCH

999

Geschenkbox

Babyzimmer 
Flavo!

Geschenkbox

Baby Badespaß!
So Süß & Kuschelig.

XXXL Vorteil: 
- 3-fach höhenverstellbar 
- umbaubar zum Junior-
bett 
- inkl. Lattenrost

1	 GITTERBETT

24990

1.099,-  UVP

1	 KLEIDERSCHRANK
44990

59%
SPAREN

749,90  UVP

1	 WICKELKOMMODE
31990

57%
SPAREN

Avelia Frottier-Serie „Bear“, 100% Baumwolle, Bio, verschiedene Farben
Babywaschhandschuh, 16 x 21 cm     90780001_04     6,99 
Kapuzenbadetuch, ca. 75 x 75 cm     90780005_02,-0004_02,-0001_02     9,99 
Lätzchen, ca. 73 x 50 cm     90780001_05,-0005_05,-0004_05     9,99 
Kinderponcho, ca. 50 x 100 cm     90780005_01,-0004_01,-0001_01     14,99 
Kinderbademantel, 0-3 Jahre     90780005_03,-0004_03,-0001_03     17,99

Maschinenwäsche  
bis 40 Grad

100% Baumwolle, Bio

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/avelia-kapuzenbadetuch-009078000102?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/jimmylee-wickelkommode-till-buchefarben-004204009502?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/jimmylee-gitterbett-till-taupe-buchefarben-004204009501?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/jimmylee-babykleiderschrank-till-taupe-buchefarben-004204009503?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/jimmylee-gitterbett-flavo-grau-eichefarben-000241007301?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/jimmylee-babykleiderschrank-flavo-grau-eiche-artisan-000241007303?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/jimmylee-wickelkommode-flavo-grau-eichefarben-000241007302?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/avelia-poncho-009078000501?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/avelia-poncho-009078000501?prospect=LDE10-2-o-q
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ab 36 Monate

Geschenkbox

...Was darf‘s 
sein bitte?

1	 MARKTSTAND  
	 & THEATER

4499

4- oder 7-teilig

5-teilig

6	 HOLZSPIELZEUG/ 
	 KAFFEEMASCHINEN-SET

1799

7-teilig

2	 KAUFLADEN- 
	 ZUBEHÖR

699JE

2: My Baby Lou Kaufladenzubehör,  
Holzkorb Massivholz,  
ca. 13 x 5 x 9 cm, Apfel, 7-teilig     47550040_01     6,99 
Banane, 4-teilig     47550040_02     6,99 
Erdbeere, 7-teilig     47550040_03     6,99 
Karotte, 7-teilig     47550040_04     6,99

ab 24 Monate

3: My Baby Lou Kaufladenzubehör „Tante Emma“,  
aus MDF, 9-teilig     47550038_01     9,99

3	 KAUFLADENZUBEHÖR
999

9-teilig

5: My Baby Lou Toaster-Set, 7-teilig, bestehend aus Toaster, 2 Scheiben Toast,  
Messer, Teller, Getränk und Butter     47550039_02     11,99

1: Ben‘n‘Jen Kaufladen 2in1 „Marktstand & Theater“,  
Holz/Textil, mit beschreibbarer Tafel,  
ca. 60 x 99 x 29 cm     27930010_01     44,99 4: My Baby Lou Mixer-Set, 5-teilig, bestehend aus Mixer, Schüssel,  

Milch, Mehl und Zucker     47550039_01     14,99

4	 HOLZSPIELZEUG/ 
	 MIXER-SET

1499

6: My Baby Lou Kaffeemaschinen-Set, 7-teilig, bestehend aus 
Kaffeemaschine, Tasse, Unterteller, Milch und 3 Kaffeepads, Holz     
47550039_03     17,99

5	 HOLZSPIELZEUG/ 
	 TOASTER-SET

1199

7-teilig

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Zum ShopZum Shop

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.  
Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung  
angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen.  
Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 23.10.2022.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

https://www.xxxlutz.de/p/ben-n-jen-marktstand-theater-002793001001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-kinderkuechenzubehoer-004755003903?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-kinderkuechenzubehoer-004755003901?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-kaufladenzubehoer-004755004001?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-kaufladenzubehoer-004755003801?prospect=LDE10-2-o-q
https://www.xxxlutz.de/p/my-baby-lou-kinderkuechenzubehoer-004755003902?prospect=LDE10-2-o-q

